

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

2013年8月 19 星期一 癸巳年七月十三 总第5087期 今日16版 浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号CN33-0102

瑞安网 www.66ruian.com  
新浪微博 瑞安日报 爆料王

热线 6688 6688



今天多云到阴有时有阵雨或雷雨  
气温26至32



人体舒适度：  
4级，有热感 较不舒服

紫外线指数：  
3级，辐射强度中等



郊游指数：  
4级，天气不好，希望你改日出游

瑞安市气象台  
8月18日17时发布

## 陈建明在全市群居出租房集中整治活动动员会上强调 铁腕整治出租房安全隐患 打赢平安建设保卫战

本报讯(首席记者 严小章)8月16日下午，市委书记陈建明在全市群居出租房集中整治活动动员会上强调，各地各部门要深化认识，统一思想，明确目标，强化措施，狠抓落实，全力做好群居出租房集中整治活动，确保人民群众生命财产安全和社会和谐稳定。

从8月16日至9月15日，我市将集中一个月时间开展群居出租房集中整治活动，重点对居住20人以上、或居住20人以下但存在安全隐患的出租房，以及生产、储存、经营合用场所的出租房，严格按照出租房消费安全管理十项要求进行集中整治。排查工作要在8月21日前完成，排查情况要在8月23日前上报领导小组办公室，统一建档。30人以上的居住出租房，须在8月底整治完毕，20人以上的居住出租房，须在9月15日前整改完毕。

这次活动目的就是要建立健全出租房管理机制，着力消除群居出租房安全隐患，最大限度地杜绝火灾事故的发生，全力保障人民群众生命财产安全，努力打赢“平安五连创”保卫战。

陈建明说，各镇街、各部门要明确目标、明确任务、明确要求，全面开展群居出租房集中整治活动。

各相关部门都要各尽其能、各尽其责，拿出自己的看家本领、最严厉的措施，确保取得最好的成效。陈建明要求，要强化措施、强化管理、强化力度，强力推进群居出租房整治管理。实行分类管理，建立健全出租房消防安全等级

评价和绿、蓝、黄、红四级标识分类管理制度。实行登记管理，积极推进出租房人室关联，及时摸清出租房屋和承租人数量，实行出租房日常登记管理制度，实现出租房登记管理在我市范围内全覆盖。实行限期整治管理，对排查出来的问题，立即提出整改意见，制定具体整改方案，限定整改时间、落实整改责任。强化综合执法管理，组织拆违整治安全环境，强化税收征收、治安执法和取缔执法管理，强势推进整治活动。加强综合整治，强化治污工作和用工管理，加大工商执法，强化减员增效，确保取得整治实效。

陈建明强调，要加强领导、落实责任、完善机制，力求集中整治活动取得实效。要明确责

任，镇街、功能区具体负责，相关部门全力支持，协调配合，联动推进，真正做到责任到位、工作到位。要完善机制，实行科级领导干部担任集中整治执行长责任制、基层力量联动机制，完善排查整治上报制度、责任倒查追究制度、考核奖励机制，建立村居联动工作机制、房东业主定期培训制度，为集中整治活动提供强有力的机制保障。要加强宣传，充分利用各种宣传媒体，宣传整治工作重要意义、隐患存在的危害性、严重性，普及消防安全知识。要立说立行，迅速行动，一抓到底，迅速全力开展群居出租房集中整治活动。

市领导陈胜峰、方晖、张本锋、林振江、王建东、陈荣臻、陈迪海等参加会议。



### 镶嵌田园中的美丽村居

近日，记者俯拍到镶嵌在田园中美丽而整洁的飞云街道繁荣村。随着我市社会主义新农村建设深入，昔日的旧村得到改造和提升，村居环境不断美化。(记者 庄颖超)

### 百名瑞籍企业家携手做公益 我市成立浙江省和平慈善基金会

本报讯(记者 夏盈瑜)百名瑞籍企业家自掏腰包，成立民间公益组织，欲创新机制做公益，接受全社会的监督。前晚，百名瑞籍企业家携手成立浙江省和平慈善基金会，这是我市首个经过登记注册的民间公益组织。

据了解，浙江省和平慈善基金会是由120多名瑞籍企业家共同发起成立的民间组织，今年6月5日由省民政厅批准成立。基金会筹备之时，已经向社会开展救灾扶贫、帮助助学、关爱社会特殊群体等慈善爱心活动。

浙江省和平慈善基金会成立现场，简洁而高效，最重要的流程安排为助学结对。当工作人员将助学的学子名单拿上来时，企业家们纷纷上前，在名单后面备注上自己的姓名，郑重结对。因为家境贫寒，我藏好大学录取通知书，去厂里做女工，没想到和平慈善基金会的企业家们，冒着酷暑为我送来了善款。现场一名来自湖岭镇刚高中毕业的受助学子含泪说，她定将不忘恩情，他日回报社会。

赠人玫瑰，手留余香，成了瑞籍企业家们的共识。热心公益的浙江基达纺织有限公司董事长陈存东认为，慈善是爱心，更是一种责

任。浙江互喜鹤服饰有限公司负责人张爱平是基金会理事，她说在办企业的过程中，很多人给了她帮助，自己有了能力，也要为社会做一些力所能及的事情。我在给予别人帮助时，心里无比快乐。

用创新的理念传递爱心，用创新的机制做公益，将个人的善举整合成集体的资源发挥出去。基金会成立当日，瑞籍企业家、扬州市温州商会常务副会长涂新弟当选基金会理事长。涂新弟说，浙江省和平慈善基金会的成立，主要为社会上有爱心的人士建立一个献爱心的平台，为更多需要帮助的人伸出援助之手。社会上缺的并不是物质，慈善也并不是简单的捐钱捐物，今后，浙江省和平慈善基金会将在社会上传递全新的慈善理念，通过帮扶，引导弱势群体自食其力。涂新弟说，通过公开财务，阳光运作，让善款发挥应有的作用，从而得到全社会的认可和信任，让更多爱心人士加入到这个组织。

基金会成立当天，现场到会爱心人士1000多人，首期善款募集230多万元，现场发放捐助助学款85000元。

责任编辑 王志红 首席编辑 金晓锋 电子邮箱 rarbj@126.com

详见第16版

# 最低首期款10% (12.8万)起?

# 特价房118万起? 入住香水美寓



天瑞香水美寓 2期

天瑞地产  
TIANRUI REAL ESTATE

66008888 / 65169999

注：本广告所涉价格详情见现场公示  
最终解释权归天瑞地产所有

形象片